

《霸道宁乡买下<朝鲜日报>整版广告抢游客》后续

“愿家乡广告打到美国时代广场”

包下韩国《朝鲜日报》整版推介家乡，不是土豪，是老农

■通讯员 谭艳琼 记者 潘海涛

“究竟是哪个土豪在韩国报纸上发整版广告？”4月15日，三湘都市报刊发的报道“霸道宁乡买下《朝鲜日报》整版广告抢游客”引发网友持续关注和热议。

4月15日，本报热线96258接到一个特殊的电话，电话那头一名自称“老宁”的男子称自己是韩国包版宣传宁乡的当事人。他承认是他自己出资23万元人民币在《朝鲜日报》打出整版的宁乡旅游广告，目的是邀请韩国人到宁乡来旅游。

记者多方调查获悉，“老宁”今年64岁，本名向霞光，不是土豪，而是宁乡一名普通的工人和退休老干部——1978年在衡山电机厂工作，1993年到关山村任职，历任会计、治调主任、村主任，现兼任关山村主任顾问。

《朝鲜日报》相关负责人李润洛也证实了“老宁”的说法，他告诉记者，向霞光是第一个以个人名义在《朝鲜日报》做旅游宣传的，一个农民这么爱家乡，这让他非常感动，现在韩国人去张家界的人很多，但是还不知道宁乡，这次广告后，更多的韩国人会知道宁乡。值得一提的是，《朝鲜日报》做过很多城市的旅游推荐，如大连、天津、青岛、宁波，希望这次能够帮忙推荐湖南。

这样一位勤奋的老干部，为何会选择花费二十多万在韩国《朝鲜日报》刊登如此大版面的广告，仅仅是为了宁乡做宣传吗？其背后又有着怎样不为人知的故事和秘密？带着这些问题，记者对“老宁”进行了专访。

记者：23万元是笔不小的费用，您为什么舍得去为家乡打广告？

老宁：2009年以来，作为长沙市推进城乡一体化发展试点村，关山村引导农民集中居住，推动土地流转，还大力发展休闲观光农业，这些年，我在关山村经营自己的农家乐餐馆，接待国内外游客，每年有18万多元纯收入；此外，种植关山葡萄每年也有5万元左右的收入。我是家乡改革发展的受益者，拿些积蓄回报家乡也是应该的。

记者：作为一名普通农民，您是如何联系上《朝鲜日报》的？

老宁：我平时就关注了下，韩国人喜欢来张家界旅游，所以选择在《朝鲜日报》打广告。我的大儿子在吉林工作，已经工作了十多年。今年年初，大儿子回家探亲，我就跟他讲了到韩国包版宣传家乡的想法，他同意了。小儿子也很认可这件事，并通过自己的朋友联系了《朝鲜日报》。在这则广告上，除了“到中国，除了张家界还有宁乡！”这句广告词外，还有一个手写的“欢迎您来宁乡玩”的字样，是我自己写的呢。

记者：你花这么多钱财和精力就没有什么商业目的？

老宁：几个月之前，我去了一趟张家界，看到那里有大量的韩国游客。而这些韩国游客要去往张家界，基本上都是从宁乡的长常高速经过。如果硬是要谈商业目的，那就是我希望宁乡这片土地大家都常来旅游。我是一名老村干部，工作数十年，人早就和这里融在一起了，我热爱这片土地，我也要回报和奉献。但我毕竟个人精力和财力有限，如果有企业愿意赞助我，我还要把广告打到美国时代广场去，让美国的朋友也知道宁乡！

记者：你怎么看待此举，你是大家说的有钱就是任性吗？

老宁：我是土生土长的宁乡人，宁乡的山山水水哺育我，它的美丽深入人心，有山有水有美食，没有人会抗拒宁乡的魅力，可旁边张家界的名气更大，宁乡便被冷落了，虽然温泉小有名气，但是我希望更多的朋友知道宁乡有很多好玩的好去处，比如沩山密印寺、花明楼等，听说韩国人喜欢去张家界玩，我就在《朝鲜日报》上打广告，是想呼唤韩国的朋友也去宁乡游玩，咱宁乡人热情！中国的朋友也可以多来转转，特别是长株潭的朋友，绝对不虚此行。这个举动就像是投资回报家乡，只是方法不一样而已。



向霞光走在自家菜地田埂上，这里种的蔬菜供应给他自己的农家乐餐馆。

记者 李毅 摄

月入七千仍“月光”，应届生理财三招“涨姿势”

理财规划
网址: cj.voc.com.cn
热线: 0731-84329965

近日，国内一家求职网站发布了一份最新的《2015大学生起薪行情》。该调查显示，2015年雇主提供给毕业生的起薪普遍高于2014年的10%以上，超过了在职工工薪资涨幅。其中，金融、IT等专业毕业生起薪最高接近两万。尽管起薪涨幅高，但应届生终究也要面临买房买车、结婚生子、赡养老人等家庭问题，尽早树立正确的理财观念，才能在未来路上步履从容。

【理财案例】

今年四川大学硕士毕业的胡军（化名）3月份跟长沙某金融机构正式签订合同，月收入7000元左右，扣除五险一金，到手有6000多元，但一个月下来，面对每月房租、吃饭、购买日用品等必要开支，以及同学聚会、人情往来等花费，胡军表示自己每月节余很少，属于典型的“月光一族”。

为证明自己并没有“大手大脚”，胡军专门给记者算了一笔账：目前住的是单身公寓，每个月房租1200元，物业管理费、水电费每月200元，鉴于平日工作繁忙，每天都在外面吃饭，以一天50元餐标计算，一个月下来就是1500元，电话费、公交费一个月300元，洗发水等日用品一个月100元，这些刚性支出每个月就用掉3300元，除此之外，3月份同学生日随了400元礼，周末同学聚会做了一次东又花掉500元，去武汉旅游看樱花900元不见踪影，还不说买衣服、鞋子以及其他零星花费，工资仅剩900元。

【案例分析】

胡军刚硕士毕业就有7000元收入，在长沙这种二线城市来说，这笔收入可以说比较可观，未来随着工作经验的丰富，收入也会“水涨船高”，尽管目前日子惬意，但长远来看，买房买车、结婚生子、赡养老人等家庭问题将接踵而至。

【理财建议】

中国银行长沙御玺支行理财经理陈靓认为，应届生想提高个人生活质量，还需重视理财，树立正确的理财观念，并根据自身的财务状况及需求，确定理财目标。应届生要学会选择适合自己的理财方式。

【理财规划】

1. 开源不成先节流，减少不必要开支

没有开源项目的时候，节流对于增加积蓄意义重大。胡军在进行理财时，需要注意减少不必要的开支，首先要清楚哪些是生活必需品，除此之外，再购买生活用品，就需要想想是否有必要购买；其次，学会省钱，比如选择合租降低房租，减少在外就餐，上班尽量不要打车，购买商品可参与团购等；第三，胡军还可以通过记账等方式来帮助调整个人消费支出，记账不仅有利于看清个人的收支情况，还能有效地帮助控制不必要的开支，减少资金浪费。

2. 有鸡才能下蛋，理财从储蓄开始

“我很想理财，可就是没钱理怎么办？”这大概是最让人头疼的理财问题，没有“鸡”如何生“蛋”？可这也是最多人问及的理财问题。而解题答案只有一个：先学会存钱。建议胡军每月拿出部分收入进行强制储蓄，积少成多，未来这笔资金可

以用于创业，或买房买车，甚至做投资理财，让财富增值。每月6000元的收入，胡军每月可挪出1500元进行强制储蓄，一年就能存下18000元，常年积累下来，就能储备不少资金。

强制储蓄的理财方式，开始由于闲置资金较少，可以选择P2P理财这种收益高门槛低的产品，而且此类产品能够保障资金的流动性，根据自己的喜好选择不同期限的产品，随时进行债权转让，等资金积累到一定数额再选择银行理财产品。

3. 购买保险，为未来生活保驾护航

年轻是本钱，胡军还需趁年轻考虑自身的风险保障，越年轻，保费越低，保障越高。首先，要重视自己的意外风险、重大疾病保障等，建议胡军可以优先考虑配置养老型寿险，在条件允许的情况下，再附加意外险和重大疾病险，补充社保的保障不足，整体提高个人保障。

■记者 潘海涛
通讯员 洪杏如



本期点评：中行长沙御玺支行理财经理 陈靓



金融资讯

泰康理财产品收益高受热捧

近日来，随着牛市行情的启动，投连险产品迎来了“春暖花开”的好时光。据华宝证券的统计报告显示：截至2月份，投连险账户几乎全体盈利。在纳入排名体系的195个账户中，193个取得了正收益，平均收益率高达2.68%。其中，泰康e理财c的优选成长型账户以9.34%的优异成绩，紧随冠军9.73%的收益，位居第二。

不仅e理财C赚得盆满钵满，泰康的明星理财产品——e理财B更是以其12年超23倍的稳健收益获得了不少投资者的追捧。据悉，泰康的e理财系列产品均设置了连个账户，投资者可以在行情好时将资金转入进取型账户，在行情不稳定时转入避险型账户，泰康e理财系列为用户提供了1年内5次双账户免费转的机会。

■通讯员 王志平 尹婷婷
记者 潘海涛